Krakow, 12.09.2018r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DOTYCZACE TRESCI SIWZ

EZP-271-2/55/2018/p-1

Dzialajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. z art. 10a ust. | ustawy Prawo zaméwien publicznych
z dnia 29 stycznia 2004 r., Zamawiajacy — Uniwersytecki szpital Dzieciecy w Krakowie informuje, ze
w postgpowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego na dostawe drobnego sprzetu medycznego — 4 grupy
(EZP-271-2-55/2018) prowadzonym w trybie przetargu nicograniczonego o wartodci ponizej kwot okreslonych
w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy, wplynely do Zamawiajacego pytania dotyczace tredci
specyfikacji istotnych warunkow zamdwienia. Tresé pytafh wraz z wyjasnientami ponizej:

Pytanie 1,
Pytanie do postgpowania — Grupa 4 — Wykroje termoplastyczne

Czy Zamawiajacy z uwagi na duzy koszt dla wykonawcy, wyrazi zgode na dostarczenie do postepowania wraz
z oferta tylko po 1 szt. probki z kazdej pozycji asortymentowej?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie po 1 szt. probki z kaidej pozycji asertymentowej w Grupie 4,

Pytanie 2 .
Prosimy o oddzielenie czesci 1-2 od 3-4 w Grupie 4 Wykroje termoplastyczne.

HeadStep jest jedynym producentem pozycji 3-4, stad zostaje ograniczona konkurencja skladajac oferty
dotyczace pozyceji 142,

Odpowiedz:
Zamawiajacy wydziela z Grupy 4 pozycje 3-4 do osobnej grupy 5 jako poz. 112, i dla kaidej pozycji

w tej Grupie wymaga dostarczenia min, 1 probki

W zalaczeniu Specyfikacja Istotnyeh Warunkéw Zamowienia po modyfikacji z dnia 12.09.2018r,

Jednoczesnie Zamawiafacy przesuwa termin:
skladania ofert — na dzien 21.09.2018, godz. 10:45,
otwarcia ofert — na dzien 21.09.2018r, godz. 11.60

Niniejsze pismo zamieszczone zostaje na stronie internetowej bip.usdk.pl
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